



Din gândirea social-politică a secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu

Prin tezele, ideile, concluziile și orientările sale de înaltă valoare ideologică și politică, magistrul Raport prezentat de tovarășul Nicolae Ceaușescu la cea de-a V-a Conferință Națională a partidului prezintă o deosebită importanță teoretică și practică pentru activitatea partidului și a întregului nostru popor. Viziunea larg cuprinzătoare ce stă la baza acestui strălucit document este ilustrată de abordarea, în ansamblul său, a problematicii ample și complexe a edificării societății socialiste multilateral dezvoltate și înaintării patriei spre comunism — de la cea privind dezvoltarea forțelor de producție și perfecționarea relațiilor sociale și până la cea legată de activitatea complexă de formare a omului nou, constructor conștient și devotat al orinduirii socialiste.

În acest cadru, documentele înaltului forum comunist acordă o atenție deosebită patriotismului — revoluționar, socialist, înțeles deopotrivă ca temelie și condiție esențială a împlinirii personalității umane, cît și ca puternică forță motrice a dezvoltării patriei pe calea socialismului și comunismului. „Educația patriotică — accentuează secretarul general al partidului în Raportul la Conferința Națională a P.C.R. — constituie o parte inseparabilă a dezvoltării construcției socialiste, a formării omului nou. Să sădim în conștiința oamenilor muncii, a încrederii în patria noastră sentimentul mîndriei de a fi cetățeni ai României socialiste, de a fi participanți activi la realizarea celei mai drepte societăți din lume, de a fi permanent la datorie, de a servi, în orice împrejurări poporul, patria, independența și suveranitatea României! Prin asemenea aprecieri și orientări, Raportul prezentat de secretarul general al partidului demonstrează cu

pregnantă continuitatea concepției afirmate cu putere după Congresul al IX-lea privind căreia dragostea de patrie, atașamentul față de marile valori naționale, hotărîrea de a acționa neabătut pentru apărarea cuceririlor revoluționare ale poporului, pentru mersul înainte al țării — caracteristici de esență ale patriotismului socialist, revoluționar — constituie un important factor de progres, de întărire a unității și coeziunii poporului, de implicare activă, nemijlocită a fiecărui cetățean în opera de dezvoltare social-economică a patriei. În aceas-

dintr-un popor liber, suveran și independent. Iată de ce subliniază tovarășul Nicolae Ceaușescu: „În general, trebuie ca în întreaga activitate politico-educativă să dezvoltăm puternic sentimentul de dragoste față de socialism, față de partidul nostru comunist, față de popor, față de patrie! Expri-mînd un conținut superior al patriotismului în condițiile noii orinduirii, devotamentul față de politica partidului, apărarea, consolidarea și dezvoltarea cuceririlor revoluționare au devenit cauza vitală a muncitorilor, țăranilor, intelectualiilor, a tuturor oamenilor muncii, fără deose-

bire de naționalitate, din țara noastră.

În lumina documentelor

Conferinței Naționale a partidului, educația patriotică urmărește, ca obiectiv cen-

tral în această perioadă formarea unei atitudini înaintate, revoluționare față de muncă, față de îndeplinirea obiectivelor economice, social-politice și culturale ale actualului cincinal și ale dezvoltării țării pînă în anul 2000. Făurirea viitorului socialist și comunist necesită o activitate conștientă, perseverentă de punere în valoare a tuturor posibilităților noastre de progres. „Acum România se află într-o etapă hotărîtoare, în faza superioară a lăuririi societății socialiste multilateral dezvoltate și creării condițiilor pentru trecerea la edificarea societății comuniste” — subliniază secretarul general al partidului. Educația patriotică este chemată să contribuie la înțelegerea deplină a marilor imperative ale progresului societății noastre, a cerințelor fiecăreia din etapele înaintării țării spre socialism și comunism, la întărirea voinței și hotărîrii de a învinge orice greutăți și obstacole în calea efortului de ridicare a patriei pe noi

Cont. în pag. a III-a)

Patriotismul socialist revoluționar, forță motrice a progresului societății românești

lă viziune, patriotismul reprezintă o nesecată sursă de înalte valori sociale și morale, care potenează inițiativa cetățenească, răspunderea civică, colaborarea, întru-jutorarea tovarășească între toți oamenii muncii, fără deosebire de naționalitate, în-tărirea conștiinței a unității socialiste a poporului.

Patriotismul a reprezentat întotdeauna cea mai aleasă însușire a personalității umane, iar educația patriotică o activitate înobilată de dorința de a forma cetățeni demni, care să slujească patria, societatea în care trăiesc și muncesc.

Rolul tot mai important pe care îl are patriotismul în formarea și dezvoltarea conștiinței socialiste a tuturor oamenilor muncii izvorăște din locul central pe care acesta îl ocupă în modul de viață și gândire a fiecăruia, din importanța sa ca adevărat nucleu în jurul căruia se polarizează toate valorile societății noastre. Patriotismul se manifestă ca o coordonată esențială a demnității și identității noastre naționale, a mîndriei de a face parte

În spiritul sarcinilor stabilite de Conferința Națională a partidului Se acționează cu înaltă răspundere pentru realizarea producției fizice

Secția finisaj, din cadrul Fabricii vagoane de călători de la IVA. Se acționează susținut, în spiritul indicațiilor și orientărilor formulate de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, pentru realizarea exemplară a sarcinilor de plan. Punînd un accent deosebit pe creșterea spiritului de răspundere, pe întărirea ordinii și disciplinei, organizația de partid din cadrul secției a orientat cu fermitate, din primele zile ale anului în curs, eforturile comunistilor, ale tuturor oamenilor muncii spre îndeplinirea rit-

voluționară, din primele zile ale anului în curs, la îndeplinirea în cele mai bune condiții a sarcinilor de plan ce ne revin în cel de-al treilea an al actualului cincinal — ne spune Petru Ban, secretarul comitetului de partid pe secție. Situat în centrul preocupărilor noastre perfecționarea organizării și modernizarea producției, folosirea intensivă a capacităților de producție și, pe această cale, creșterea accentuată a pro-

La întreprinderea de vagoane

ductivității muncii, ridicarea nivelului tehnico și calitativ al vagoanelor, am reușit să de-

mică, în condiții de sporită eficiență economică, a indicatorilor de plan. Această atitudine patriotică, revoluționară, realizările obținute în perioada trecută de la începutul anului — superioare celor planificate — se constituie într-un vibrant omagiu adus de oamenii muncii din această secție tovarășului Nicolae Ceaușescu, lublul și stîmatal conducător al partidului și statului nostru, cu prilejul apropriei sărbătoririi

peste 55 de ani de glorioasă activitate revoluționară și a celei de-a 70-a aniversări a zilei sale de naștere. — Plenar mobilizații de vibrante îndemnuri formulate de tovarășul Nicolae Ceaușescu, în magistrul Raport prezentat la Conferința Națională a partidului, cît și în Mesajul de Anul Nou adresat întregului nostru popor, am trecut cu hotărîre și răspundere ro-

pășim, încă de pe acum, sarcinile de plan la zi. Hotărîtor în această privință a fost și este puterea exemplului personal al comunistilor din secția noastră, care, și în continuare, vor dinamiza și cataliza, la înalta temperatură a conștiinței muncitorești revoluționare eforturile creatoare ale întregului colectiv de muncă al secției pentru îndeplinirea planului pe 1988, la toți indicatorii.

Aflăm în continuare, de la Ing. Adrian Paraschiv, șef de secție coordonator, că producția anului 1988 a fost din timp și temeinic pregătită, bine organizată — ceea ce a contribuit, în substanțială măsură, la realizarea și depășirea, încă din primele zile ale anului în curs, a producției fizice

IOAN ALECU

(Cont. în pag. a III-a)

Iarna, viața spirituală în orizonturile satului arădean

„Odată cu creșterea forțelor de producție și în strînsă legătură cu acestea, au cunoscut o puternică dezvoltare știința, învățămîntul, cultura — factori primordiali pentru făurirea cu succes a noii orinduirii sociale. Se poate afirma cu deplin temei că activitatea ideologică, politico-educativă, culturală a constituit o adevărată forță motrice a dezvoltării societății noastre în toate domeniile“.

NICOLAE CEAUȘESCU

Este o dimineață blîndă de ianuarie și „deschidem” o fereastră spre „inimă” unei așezări străvechi, situată la cîțiva kilometri vest de Ineu, pe drumul de istorică însemnătate, care coboară odată cu Crișul Alb; prin „poarta de piatră a Transilvaniei”, stră-

juită de culmile munților Zărandului și Codrului. Intrăm în localitate și peste puțin timp ne vom opri cu mașina în centrul comunei, în fața clădirii consiliului popular. Caut să-mi aduc aminte cît mai exact un dialog pe care l-am purtat cu un anumit prilej cu entuziastul

folclorist și muzicolog arădean Ioan T. Florea. „Ca și Mînerăul lui Ion Vidu (nu departe de Sicula), ori ca Seliștea lui Sabin Drăgoș (de pe Valea Mureșului), în Sicula lui Emil Monția (satul de băștină al acestui talen-

(Cont. în pag. a II-a)



Întreprinderea „Victoria”. La controlul final, C.T.C.-Istela Maria Bej și Reghina Pop verifică cu exigență calitatea ceasornicilor. Foto: M. CANCIU

Iarna, viața spirituală în orizonturile satului arădean

(Urmare din pag. 1)

lat compozitor arădean). În ciuda faptului că țărâna de azi trăiește ascendența unor moduri moderne de viață, cu „alter ego-ul” unei creații folclorice, având adesea funcții schimbate, strălucite încă aurora străvechilor stiluri ale artei populare cu mesajul străbun, al unui valoros patrimoniu folcloric. Comuna Șicula face parte dintre localitățile rurale românești tipice pentru ceea ce subliniază într-un studiu filozoful culturii Alexandru Tănase, cînd vorbește despre concepția ce stă la baza întregii noastre gândiri despre sat și despre viitorul lui. E filozofia cultivată de înaintașii de seamă ai culturii și gândirii populice românești, ca Nicolae Bălcescu, Avram Iancu, Simion Bărnuțiu, Mihail Kogălniceanu, Ion Ionescu de la Brad. E filozofia care se dezvoltă astăzi, pe noi trepte și cu noi idealuri, prin gândirea creatoare a secretarului general al partidului, tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, prin angajarea întregului sat românesc în noua revoluție agrară ce se desfășoară sub ochii noștri. Conceptul de nouă revoluție agrară, elaborat de secretarul general al partidului în spiritul materialismului dialectic și istoric, este un concept global, care cuprinde nu numai forțele, ci și relațiile de producție, întregul proces de perfecționare a organizării sociale și de conducere a agriculturii. Iar aici, la Șicula, că de altfel pretinzându-se pe meleagurile arădene și ale țării, scintile luminoase ale înălțării „Epocii Nicolae Ceaușescu” se pot vedea la tot pasul, lucru la care se va referi cu mult entuziasm energic și întreprinzătoare vicepreședinta a consiliului popular comunal, tovarășa Elena Coțoi. Deși avea o multitudinea de probleme înscrise pe agenda zilei, tovarășa vicepreședinte revede lista priorităților și ne introduce (pînă ce ne vom întâlni cu tovarășul Fabian Trănc, secretarul adjunct al probleme de propagandă al Comitetului comunal de partid și directorul căminului cultural) în câteva aspecte ale civilizației și culturii locale, iar tovarășa Aurica Ciocan, director coordonator al celor trei școli generale de pe raza comunei Șicula, un admirabil intelectual al satului, ne pune la dispoziție o cuprinzătoare monografie pe care a redactat-o în mai mulți ani de cercetare rodnică a istoriei locale. Așadar, cele două interlocații ne prezintă, rînd pe rînd, o serie de date ce vorbesc în mod elocvent nu numai despre dezvoltarea economică a localității, dar și spirituală, despre mutațiile care au avut loc în universul valorilor sătești fundamentale în perioada ce s-a scurs de la cel de al IX-lea Congres al partidului, perioadă care, așa cum bine o știm, a intrat în conștiința contemporanității ca „Epoca Nicolae Ceaușescu”. Astfel, succesele acestor efervescențe decenii de creație materială și spirituală, sînt ilustrate în comuna Șicula în „siluetele” celor trei școli generale și tot altă cămin cultural, la care s-a adăugat, în anul trecut, un bloc nou, cu opt aparta-

mente, destinate specialiștilor, iar în plan economic, celor trei cooperative agricole de producție (din Șicula, Gurba și Chereleș) și Stațiunii de mecanizare agricolă din Șicula, se adaugă, astăzi, pe raza localității, și un complex de îngrășare a porcilor, unitate care, de asemenea, a făcut să crească puterea economică a șiculanilor. Munca și hărnicia, deprinderi care au constituit în această comună întotdeauna o rațiune de existență, un principiu de viață, a făcut să crească, an de an bunăstarea materială și gradul de confort și civilizație al locuitorilor, lucru ce s-a materializat în înălțarea a peste 800 de case noi, case în care tradiția se împletește în mod armonios cu nouul, cu modernul. Aceste afirmații sînt acoperite de cele 620 de aparate de radio, 840 de televizoare, care aduc cultura și știința în casele oamenilor. Un alt exemplu semnificativ pentru prosperitatea șiculanilor îl reprezintă cele peste 100 de autoturisme proprietate personală ce străbat șosele asfaltate ale comunei și satelor aparținătoare. Dar nu dorim să intrăm în alte detalii ale activității economice. Ne interesează, de data aceasta, alături de aceste elemente civilizatoare pe care ni le-au relatat tovarășele Elena Coțoi și Aurica Ciocan, orizonturile vieții spirituale în acest sat cu

Cîntec ales

Floricea fulg de nea,
Zboară peste țara mea
Și așterni haina albă
Pune Carpaților salbă
Să strălucească frumos
Plaiul nostru luminos.

Ianuarie-iloare rară
Du cîntul celor din țară,
Cînt ales, cîntec fierbinte
Pentru-al țării președinte

Să-l găsească bucurios
La mulți ani și găzdos.

Cu putere și voință
Slăvind țara cu credință
Pentru ca ziua de mîine
Să ne-aducă numai bine.
Fericire, bucurie,
Tuturor pe-această glie.

ELENA VODĂ,
poetă (ărancă, comuna Șicula)

sibilități multiple de calificare, în meseri noi, cum sînt: mecanic-mașinist, sudor, ceramist, fierar-betonist, rectificator, alături de meseriile practicate din timpuri străvechi, ca zidar, fierar, tâmplar, croitor, dulgher etc. Dar nu numai structura profesională a bărbatilor, ci și a femeilor șiculane a cunoscut modificări. Pe lângă vechile ocupații de casnică, croitorese, agricultoare, țesătoare, au apărut profesii noi, ca tricotoare, laborante, economiste. Semnificativ este în acest sens că peste 700 de localnici navetează zilnic în orașele apropiate în eu și Pincota, unde practică meseriile amintite mai sus în cadrul unităților economico-sociale de pe raza orașelor la care ne-am referit.

Dar, cu toate aceste mutații socio-profesionale, femeile șiculane continuă să dețină ponderea cea mai însemnată în agricultură, ele

partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, la cel de al III-lea Congres al educației politice și culturii socialiste, am aflat că au fost inițiate, începînd din luna decembrie 1987, o serie de acțiuni politico-educative și culturale-artistice, majoritatea organizate la căminul cultural. Printre cele mai reușite acțiuni, am reținut, în cadrul „Săptămîni educației politice și culturii socialiste” (1-6 decembrie 1987), simpozionul dedicat Conferinței Naționale a partidului, intitulat: „22 de ani de la Congresul al IX-lea al P.C.R. Activitate susținută, angajare revoluționară pentru a întîmpina cu fapte de muncă deosebite Conferința Națională a partidului”, simpozion condus de tovarășul Ioan Căprar, secretarul Comitetului comunal de partid și primarul localității. Un alt simpozion deosebit de interesant, cu autentice valențe educative pentru participanții care au ținut să fie

Ioan Păscol, Gheorghe Blăgăliță, Maria Onica și alții. Dar, viața spirituală a comunei Șicula cunoaște, alături de această susținută activitate politico-educativă, intensificată în perioada lunilor de iarnă, și o bogată și valoroasă activitate artistică. Este concludent în acest sens să amintim că două dintre cele mai apreciate formații artistice ale căminului cultural — respectiv formația de dansuri populare și grupul vocal feminin (prima condusă de profesorul Traian Ciocan, iar cea de-a doua de profesoara Maria Constantinăscu) — sînt laureate cu locul I pe țară la toate cele șase ediții ale Festivalului național „Cîntarea României”, performanță de-a dreptul de invidiabilă. Ambele formații cuprind trei generații de artiști amatori (maturii, tinerii și pionierii), ceea ce conferă o bază trainică în planul continuității artistice, în succesiunea generațiilor. Spațiul, din păcate, nu ne permite să evidențiem toți artiștii amatori ce alcătuiesc cele două formații laureate de șase ori consecutiv cu locul I pe țară. Printre ei se numără Petru și Florica Caba, Ioan și Floarea Ciurdar, Floarea și Sofia Danțu, Lazăr și Maria Hanc, Dănuț Răzăliță, Mircea Târșan, Ioan Șerban, Eugen Monția, Adrian Nogaș, Mircea Lup, Mircea Ardelean, apoi fetele Ana Zgărdău, Delia Vodă, Florica Mihăilescu, Eugenia Voștină, Delia Foltean, Florica Căprar, Delia Iojă, învățătoarea Aurelia Lulușă.

Un loc cu totul aparte în viața spirituală a localității îl ocupă talentata poetă țărancă Elena Vodă, care ne-a încântat de atîtea ori cu versurile sale patriotice nu numai pe scena festivalului muncii și creației libere (și ea este laureată a numeroase ediții ale festivalului „Cîntarea României”), ci și cu prilejul diferitelor emisiuni radiofonice sau în cadrul unor programe omagiale tv. Tot un loc aparte în viața spirituală a comunei îl ocupă creația inginerului Pavel Grecu (autor a trei piese de teatru pentru formații artistice de amatori) și ing. Mircea Suhoverschi (un remarcabil interpret și talentat regizor amator, care a pus în scenă piesele Ing. Pavel Grecu). Acestor formații se mai adaugă cele ale căminelor culturale sătești Gurba și Chereleș, alături într-o adevărată competiție cu cele din centrul de comună.

Iată, așadar, am încercat să încorporăm în acest reportaj câteva dintre valorile morale, estetice și filozofice ale unei civilizații și culturale sătești ce se înalță, ca o epăvie, din izvoarele nemuritoare ale unei bogate tradiții strămoșești și care se împletește astăzi, în mod armonios și echilibrat, cu valorile cele mai noi ale culturii noastre socialiste.



Grupul vocal feminin al căminului cultural din Șicula, laureat al tuturor celor șase ediții de pînă acum ale Festivalului național „Cîntarea României”.

bogate și frumoase tradiții strămoșești, din care n-a dispărut nici hora tradițională, nici cîntecul, jocul și portul popular, în care „ceterășii” locali cîntă, ca acum o sută de ani, variante ale melodurilor lui Didanu, la vioara căruia și-a închinat anii sensibili al copilăriei Emil Monția. „Cel mai prețios dascăl mi-a fost — urma să scrie mai tirziu apreciatul compozitor — poporul cu cîntecurile sale”, cîntec pe care le cîntă și astăzi nu numai țărâni șiculani, dar și ceilalți locuitori, care în urma preferențelor economico-sociale din zonă au îmbrățișat o serie de meserii noi, pe care le practică mai ales în orașele învecinate în eu sau Pincota. Și pentru că am amintit de noua structură socio-profesională a locuitorilor comunei, nu putem să nu deslușim încă o paranteză, care se circumscrie, de asemenea, sferei noi, civilizatoare a satului nostru contemporan. Rețeaua școlară din zonă a oferit cu generozitate tinerilor șiculani po-

și desfășoară activitatea în cadrul celor trei cooperative agricole de producție de pe raza localității, ca îngrijitoare de animale, economiste de fermă, inginer agronom, dar mai ales lucrătoare la cultura mării a timpului. O altă particularitate demnă de subliniat este și faptul că femeile șiculane dețin o pondere de peste 80 la sută în învățămînt (educație, învățătoare, profesoare), în ocrotirea sănătății (medici, farmacist, asistente) și în cadrul cooperativei (gestionare, casierie, contabile, vânzătoare). Pornind, așadar, de la o asemenea complexă structură socio-profesională, Consiliul comunal de educație politică și cultură socialistă, ne informează tovarășul Fabian Trănc, secretar adjunct cu propagandă și președintele acestui consiliu, și-a orientat, în această perioadă, de iarnă, întreaga activitate în direcția formării omului nou, cu o înaltă conștiință socialistă. În spiritul tezelor, idelilor și indicațiilor desprinse din curvintarea secretarului general al

prezenți în sala căminului cultural a fost cel intitulat semnificativ: „1 Decembrie 1918 — desăvîrșirea procesului de formare a statului național unitar român”, condus de cadrele didactice de specialitate Miron Șandru și Valeriu Dehelean. Acestor simpozioane s-a adăugat apoi dezbaterile „Șicula — pe coordonatele cincinalului 1986-1990”, realizată de tovarășa Elena Coțoi, și masa rotundă „Comuna Șicula — pe coordonatele noii revoluții agrare”, condusă de secretarul adjunct cu probleme de propagandă. Paleta manifestărilor politico-educative este, firește, mult mai cuprinzătoare. Nu putem să nu amintim și un alt reușit simpozion pe tema „Rolul cadrelor medico-sanitare pentru ocrotirea mamei și copilului”, pentru înfăptuirea politicii demografice a partidului și statului nostru”, inițiat de medicul Delia Onița și Ștefan Kokeny, acțiuni la care se mai adaugă și expunerile sau conferințele prezentate cu diferite prilejuri de cadrele didactice Simion Constantinescu, Lazăr Hane,

Pagină realizată de
EMIL ȘIMANDAN
Foto: M. CÂNCIU

Cineograme

Duminică 17 ianuarie

DACIA: Iaconul stins. Orele 9.15, 14, 16, 18. Crucicul Potiomkin. Ora!

STUDIC: Evadatul în viitor. Ore 10, 12, 14, 16, 18, 2

MURES: Omul din Laramie. Ore 10, 12, 14, 16, 18, 20

PROGRESUL: Pistrulatul I — pădure. Orele 15, 19.

SOLIDARATEA: Rond de noaptea. Orele 15, 17.

GRADIE: Toate pinzele sus; Intîlnire în Atlantic. Orele 16, 18.

CLUBUL: Increderea. Orele 17.

INUT

LIPOV: Bravo. Sorille I. INEU: Cele mai frumoase momente cu Stan și Ion. CHIP: SINEU: Eroportul Sorille și H. NAD-LAC: Toată Chrița. CURTICI: A portul sorille III. F. COTA: Felix și Ili Sorille I și H. NTY: A: Pistrulatul — zvadarea. PECICA: Am armul se însușă. RIA: Drumul oaselor. INGA: Pe aripile vîntului. Sorille I și H. SE: Tînăse Scaltu. Sorille I și H.

Luni 18 ianuarie

DACIA: Jandarmul și Jandarmele. Orele 9.30, 11.14, 16, 18, 20.

STUDIC: Comandă urgentă. Lînile din țară. Orele 9.1. Cimarron. Orele 13.6, 19.

MURES: Cota de ascunsă. Orele 10, 12, 14, 16, 18.

PROGRESUL: Bombonele site. Orele 15, 17, 19.

SOLIDARATEA: Castane ven Orele 17, 19.

GRADIE: 100.000 pentru aplicitate. Orele 16, 18.

INUT:

LIPOV: Marele sarpe. INE: Aceasi drăgoșe. SINEU: CRIS: Brățara argint. NAD-LAC: Ingul tineretii noastre. CURTICI: O persoană foarte importantă. SIS: Carmen. Sorille și H. PINCOTA: Amul (cinemascop). NTANA: Cele mai frumoase momente cu Stan și Ion. PECICA: Amara. RIA: Parada Chaplin. VINGA: Acrobatele.

Teatre

TEATRU DE STAT ARAD prezintă azi, 17 ianuarie 1988, ora 15, spectacolul „A șaptea reinocută” de T. Negă; ora 19, „Acesti îngri triști” de D. R. Popescu.

TEATRU DE MARIONET prezintă azi, 17 ianuarie, ora 11, spectacolul „Punguța cu doi bani” de Ion Creangă.

Concerte

Orchestra simfonică a Filarmoniei de stat Arad prezintă luni, 18 ianuarie, la 18.30, în sala Palatului cultural un concert simfonic. Dirijor: Deș Frandes; Solistă: Janna Michna — R.P. Poșni; Artistă este programată în colaborare cu A.R.I.A.; În program: C. Bobescu — Frunza și rustemul; Fr. Chopin — Concertul nr. 2 în la minor pentru pian și orchestră; P.I. Ciaikovski — Simfonia „Manfred”.

Bilete se găsesc la casieria Filarmonicii din Palatul cultural.

Patriotismul socialist revoluționar, forță motrice a progresului societății românești

(Urmare din pag. 1)

culmi de progres și civilizație.

Patriotismul, acest sentiment de dragoste față de patrie și popor, are rădăcini istorice. Pentru noi, românii, patria și patriotismul se identifică cu conștiința existenței de milenii a poporului nostru în spațiul carpato-danubio-pontic. „Poporul român — se arată în Raportul la o V-a Conferință Națională a partidului — nu a părăsit niciodată pământul pe care s-a născut. Alci, de mai bine de 2000 de ani, înălțaii noștri au îndurat multe greutăți, dar le-au învins, nu s-au plins de greutăți, au luptat să-și făurească națiunea, un stat unitar. Alci este locul fiecărui celășean român, lăra năci un fel de deosebire!”

Patriotismul socialist marchează acel moment al formării omului nou în care a-

cesta își însușește valorile și idealurile socialismului privind patria și națiunea și le transformă în mobiluri de acțiune și de participare cu potențial sporit la opera de construire a noului societăți.

Educația patriotică a oame-nilor muncii, cultivarea dragostei și devotamentului față de trecut, prezentul și viitorul patriei se realizează deci în strânsă legătură cu participarea activă la rezolvarea sarcinilor de producție, la întreaga viață social-politică a țării. În perioada actuală, poporul român își afirmă patriotișmul, înainte de toate, prin munca susținută pentru îndeplinirea obiectivelor stabilite de Congresul al XIII-lea și Conferința Națională ale partidului, lund în același timp o atitudine fermă împotriva celor care încearcă să destrame unitatea noastră, să rupă anumiți oameni de țară, să-i înstrăine-

ze, să-i pună în serviciul celor care vor să „exploateze munca și inteligența lor, o atitudine hotărâtă împotriva aceluia care ne calomniază țara, prezentul într-o lumină falsă, denigratorie realitățile românești, denaturează esența politicii partidului nostru.

Patriotismul nostru se exprimă pregnant prin efortul creator, constructiv pentru dezvoltarea continuă a patriei socialiste, prin atașamentul față de partid și încercatul său conducător, față de popor și cuceririle sale revoluționare, prin devotamentul nostru față de cauza construcției socialiste și comuniste pe vatra străbună. Documentele înaltului forum comunist ne întăresc sentimentul curat al bucuriei, al mândriei patriotice, ne amplifică capacitatea creatoare pe care o dedicăm binelui patriei noastre dragi.

Repararea mașinilor și utilajelor agricole se apropie de final

Până la jumătatea lunii în curs, mecanicii și mecanizatorii de la S.M.A. Aradul Nou au realizat un volum important de lucrări de reparații și revizii tehnice la mașinile și utilajele agricole. Mașinile fitosanitare și grapele cu discuri sînt reparate în totalitate și pot fi oricînd utilizate în câmp. Gata de lucru sînt și cele 18 mașini de administrat îngrășămintele chimice, iar la cele pentru împrăștiat fertilizantii naturali (10 bucăți tip MIG 5) reparațiile se vor încheia în următoarele două zile. Din evidența zilnică a lucrărilor reținem că la semănătorile pentru culturile prașitoare, din 20 de bucăți sînt finalizate 16, urmînd ca această lucrare să se încheie cel tîrziu pînă la sfîrșitul acestei luni. Tot la acest termen urmează să se încheie în totalitate reparațiile și reviziile la combinatoarele, reparate în procent de 74 la sută, tractoare — 63 la sută, cultivatoare — 65 la sută și la pluguri — 79 la sută. Iar combinatele pentru recoltarea păioaselor — 25 la sută — vor fi gata de lucru mai tîrziu.

— În această companie de reparații — ne adresăm tovarășului inginer Nicolae Gherman, directorul stațiunii de mecanizare — unitățile de reparații trebuie să modernizeze plugurile prin montarea unei contracormane menite să ducă la o mai bună incorporare în sol a resturilor vege-

tele la arătură de calitate superioară. Dumeavoastră cum stați cu această lucrare?

— În acest an putem moderniza un număr de 20 pluguri din 107. Am primit de curînd elementele de modernizare și ne-am apucat de treabă.

La S.M.A. Aradul Nou

— În mod obișnuit, în timpul campaniei de reparații, fiecare stațiune de mecanizare este preocupată de reducerea cheltuielilor materiale prin reconstrucționarea pieselor a căror stare tehnică permite să fie refolosite.

— Asemenea preocupări am avut și avem și noi. Pînă în prezent am reconstrucționat 160 camere de vid și același număr de brăzări de la semănătorile tip SPC-3, toate bușele și bolțurile uzate. La pluguri am reconstrucționat 60 de cormane, iar la combinate pentru recoltarea păioaselor C-12 și C-14 am reconstrucționat și reconstrucționăm toate sitele și melcurile pentru boabe și spice. Tot la combine reconstrucționăm ambreiajele la cutilele de viteze și alte repere pretabile reutilizării. În total, pînă în prezent am reconstrucționat piese în valoare de 1300.000 lei. În această activitate și, în general, pe parcursul desfășurării lucrărilor de reparații s-au remarcat

muncitorii Martin Eisenbaier, Augustin Spineanu și Ioan Popa de la atelierul de reparații a tractoarelor, iar de la secțiile de mecanizare îl amintim pe Samuil Cervinschi (Frumușeni), Hendric Hangst (Fintinele), Alexandru Mocanu (Aradul Nou) și alții. La reparația combinelor cele mai bune lucrări le execută Mircea Radu, Emerik Antal și Nicolae Iruca.

Întregul colectiv de muncă de la S.M.A. muncitorii, mecanici, mecanizatori, ingineri și tehnicieni este hotărât să facă tot ce îi stă în putere pentru traducerea în viață a sarcinilor și orientărilor reiesite din Raportul prezentat de tovarășul Nicolae Ceaușescu la Conferința Națională a partidului, privind creșterea rolului mecanizării în sporirea substanțială a productivităților agricole și reducerea cheltuielilor materiale.

Ș. T. ALEXANDRU

Sport în cîteva rînduri

● În Sala sporturilor din Bacău se va disputa astăzi meciul retur dintre echipele Știința Bacău și Spartak Kiev, contînd pentru turul II al „Cupel campionilor europeni” la handbal feminin. Partida va începe la ora 11. În primul joc, handbalistele sovietice au cîștigat

Pentru realizarea producției fizice

(Urmare din pag. 1)

planificate. „Avem de realizat în această lună — ne spune interlocutorul — vagoane de călători, clasa a II-a; pentru CFR, vagoane etajate de călători, tot pentru CFR, cît și vagoane de marfă, pentru export. Acestea din urmă reprezintă o noutate în activitatea noastră, introducerea lor în fabricație presupunînd soluționarea operativă a unor probleme legate de organizarea fluxului de finisaj, de asigurarea SDV-isticii necesare și altele. La această dată, toate aceste probleme au fost soluționate, numărul vagoanelor de acest tip, finisate, plin acum, concordînd cu cel stabilit. La celelalte tipuri de vagoane, sîntem în avans față de programele de fabricație”.

Reținînd situația „la zi” a realizării producției fizice planificate, cît și atenția deosebită acordată realizării cu precizie a producției de export, am consemnat și cîteva dintre preocupările actuale ale colectivului de muncă al secției vizînd creșterea productivității muncii — cum sînt, de pildă, cele avînd ca obiectiv eliminarea de pe fluxurile tehnologice a unor locuri „inguste”; ridicarea nivelului calitativ al lucrărilor — în special, prin continuarea perfecționării pregătirii

profesionale; reducerea consumurilor materiale și energetice.

...Formația condusă de Viorel Pușa lucrează la vagonul de marfă, destinat exportului. Pînă acum, și-a depășit sarcinile ce i-au revenit. Cum? „M-am fagurit ca toți oamenii din formația noastră să cunoscă în amănunțime documentațiile tehnice de execuție — ne spune V. Pușa. Apoi, am repartizat corespunzător sarcinile, pe fiecare muncitor, urmînd permanent felul în care acestea sînt îndeplinite. Cum fiecare dintre noi știe ce are de făcut, oamenii ce alcătuiesc formația cunoscîndu-și bine și foarte bine meseria, lată că nu numai că ne realizăm planul, ba chiar îl și depășim”.

O altă formație de lucru de la „Unisaj”, care, de asemenea, se prezintă cu planul depășit, este cea condusă de Vasile Alexandru. „Cheia” succesului? Intre altele — respectarea strictă a disciplinei tehnologice; folosirea cît mai eficientă a timpului de lucru — după cum preciza conducătorul formației. La care semnal adaugă și policalificarea mai multor oameni ai muncii într-o a doua meserie, ceea ce a făcut ca formația să fie mult mai „flexibilă” la cerințele producției.



Aspect de muncă la întreprinderea „Libertate”
Foto: AL. MARIANUȚ

● În „Cupa Cupelor”, Mureșul Tg. Mureș va juca în deplasare cu formația Vasas Budapesta, pe care a învins-o în primul meci cu scorul de 22-19.

● În meci contînd pentru turneul internațional de fotbal pentru juniori de la Moscova, selecționata R.P. Chineze a învins-o pe echipa S.U.A. cu scorul de 1-0 (1-0).

DECI

Spre lauda tuturor

La gazeta de stradă din fața primăriei comunei Fintinele, o fotografie ce înfățișează doi elevi atrage atenția trecătorilor. În cîteva rînduri se arată aici că frații Adrian și Cristian Boldor au găsit pe stradă o anumită sumă de bani și au alergat într-un suflet la postul de miliție, depunînd banii spre a fi redați păgubașului. Despre fapta lor frumoasă a aflat întreaga comună și toți spun că cei doi elevi fac cinste tuturor.

Iute...

Neavînd altă preocupare, fiindcă la o muncă utilă nici nu se gîndeau, Petru Covaci

și Don Covaci, doi tineri din Vinători, comuna Mișco, se plimbau pe ulițele satului cu gîndul la un chilipir care să le înlesnească procurarea unor bani de buzunar. Și fiindcă altceva nu le-a ieșit în cale, au pus ochii pe niște ardei pentru bota al Marghioalei Brîndușe de la numărul 50. Prada era la vreo 2000 de lei, așa încît ei au trecut repede la acțiune. Ardeii cu prețurile s-a dovedit însă a fi iute...

De-a ascunselea

Vesile Ciain, de 39 de ani, din Bistrița Năsăud, își părăsise familia și a început să cutoreie țara, bănuind că nimeni nu-i va da de urmă și nu-i va aminti de obligațiile sale. Cînd bănuia că ceva nu e în regulă, făcea „cucu” și își muta cuibul. Avea de executat o pedeapsă de un an și șase luni închisoare și tare

n-ar fi vrut să fie prîzonit pe undeva. A venit astfel și prin părțile noastre și tocmai cînd să facă „cucu” și să-și la zborul, cineva l-a zis: „Alci stîl!” Și jocul s-a terminat, la fel ca în cazul lui Gheorghe Căldăraș din Lîpova, str. Mavrocordat nr. 26, care avea de executat un an și zece luni închisoare pentru furt din avutul obștesc. Precum se vede, acest „joc” nu ține...

Surpriza

De mai multă vreme, Iacob Melce din Șiria, str. Vlad Tepeș nr. 615, lucra în Stația CFR Arad. Ar fi lucrat și astăzi dacă nu l-ar fi împins curiozitatea să cotrobăiască prin coletele care tranzitau prin gară. A încercat o dată, de două ori și, vîzînd că merge, a prins curaj. Asta pînă cînd, vîrîndu-și mîna într-un colet, n-a mai putut scăpa.

Era pachetul-surpriză, în care el nu se aștepta. Dar precum ulciorul nu merge de multe ori la fîntînă...

Nod în papură

Nu aveau nimic de împărțit, nu s-au certat niciodată și totuși acum încolțise gîlceava între ei, căuțîndu-și unul altuia la nod în papură, cum se spune. Și precum se aflau „sub presiune”, adică la chef, Virgil Bada, un vîlجان de 21 ani, lăcătus la „Tricot roșu”, eliberat din închisoare cu ultimul decret de grație a unor pedepse, s-a încins mai tare și l-a „scăpat” cîliya pumnii zdraveni lui Iosif Meszar, care a decedat apoi la spital. De undu se vede încă o dată: cît de nocivă e băutura pentru cei care nu se știu opri la timp și își beau nițile.

Cine poate da relații?

În dimineața zilci de 10 ianuarie a.c., în stația C.F.R. Lovrin, județul Timiș, a fost accidentat mortal un cetățean a cărui identitate nu se cunoaște. Respectivul prezintă următoarele semnalmente: are cam 20-25 ani, 1,70 m înălțime, ten negricios, păr castaniu, mustața rară, arcuții în jos; finută atletică. Era îmbrăcat cu puloaică, pulovăr cu motive romboidale, pantaloni negri, cizme de cauciuc. Cine poate da relații în legătură cu identitatea acestei persoane este rugat să se adreseze miliției T.F. din stația C.F.R. Arad, Jimbolia sau Timișoara.

Rubrica realizată de I. BOȘAN cu sprijinul corespondenților noștri voluntari





NAȚIUNILE UNITE

Consiliul de Securitate al O.N.U., întrunit în sesiune de urgență, la cererea reprezentantului permanent la Națiunile Unite al Libanului a luat în dezbateră un proiect de rezoluție în care se condamnă intervenția Israelului în sudul Libanului. Documentul cere Israelului să pună capăt „uzurpării teritoriului” și „practicilor abuzive împotriva populației civile” — informează EFE.

După intervențiile ambasadorilor Libanului și Jordaniei, reuniunea consiliului a fost amânată pentru luni, 18 ianuarie, pentru a lăsa timp pentru noi consultări în vederea adoptării unui text final.

BAGDAD

La Bagdad au avut loc convorbiri între președintele Irakului, Saddam Husseini, și președintele Egiptului, Hosni Mubarak, aflat în vizită în capitala irakiană. Au fost abordate probleme privind ultimele evoluții din Orientul Mijlociu, conflictul dintre Iran și Irak, eforturile întreprinse pentru punerea în aplicare a rezoluției

303 a Consiliului de Securitate al O.N.U., care prevede încetarea imediată a focului și soluționarea divergențelor dintre cele două țări pe cale pașnică, și situația din teritoriile arabe ocupate, informează agenția MENA.

WASHINGTON

Sintem gata să ne așezăm la masa tratativelor cu inamicul nostru. În cadrul unei conferințe internaționale asupra Orientului Mijlociu — a declarat Yasser Arafat, președintele Comitetului Executiv al Organizației pentru Eliberarea Palestinei, într-un interviu acordat companiei de televiziune americane ABC, citat de agenția T.A.S.S. El a precizat că O.E.P. nu intenționează să condiționeze în nici un fel desfășurarea unui asemenea forum dacă și Israelul va proceda la fel.

SAN JOSE

La San Jose au început lucrările întâlnirii la nivel înalt a țărilor din America Centrală — Costa Rica, Guatemala, Honduras, Nicaragua și Salvador —, consacrată evaluării

stadiului îndeplinirii acordurilor de pace în regiune, semnate la precedenta reuniune, din luna august anul trecut.

PARIS

75 laureați ai Premiului Nobel din întreaga lume se vor reuni la 18 ianuarie la Paris, pentru a discuta probleme cu care va fi confruntată omenirea la începutul secolului XXI, îndeosebi teme privind pacea, războiul, știința, mediul înconjurător și populația.

LUANDA

Lupte violente s-au desfășurat în ultimele zile împotriva forțelor regimului rasist sud-african în apropierea orașului angolez Cuito Cuanavale din provincia Kuando Kubango din sud-vestul țării. A anunțat un comunicat al Ministerului angolez al apărării, citat de agenția Prensa Latina. Comunicatul informează că la lupte participă aproape 6000 de soldați sud-africani care utilizează blindate, rachete și mortiere de diverse calibre. Se arată, de asemenea, că orașul a fost supus unor intense bombardamente aeriene și de artilerie.



ANIVERSARI

Astăzi cînd pe cer strălucește cea de-a 20-a stea, pentru Mariș Adrian Nicu, din Sebiș, „La mulți ani!”, sănătate, fericire. Cel care te iubesc și te adoră. (37464)

Colectivul Fabricii de zahăr Arad, cu ocazia pensionării, după o admirabilă activitate de peste 36 ani în aceeași întreprindere a tovarășului ȘERBAN IACOB, care a îndeplinit cu pasiune și competență diferite funcții privind îndrumarea în cadrul compartimentului de materii primă, îi mulțumesc și îi felicită urîndu-și ani mulți cu sănătate și bucurii. (37766)

10 boboci de trandafir roșii, împlinirea tuturor dorințelor, mult noroc, sănătate și „La mulți ani!” pentru Popovici Dan, din Zădăreni, îi urează mami, tati și mama. (37781)

18 trandafiri roșii și un călduros „La mulți ani!” pentru Grec Mariuța, din Păiușeni, din partea sotului Teodor, fiului Tibi și socriilor Simion și Marioara. (37831)

19 garoafe albe și un călduros „La mulți ani!” pentru Rus Rodica, cu ocazia împlinirii a 10 ani, îi dorește bunicii Doina și Petru Betea, din Șiria. (37883)

VINZARI — CUMPARARI

Vind cărucior Biemme, pățut cu dulăpior și țarc, telefon 62516, orele 17—21. (37669)

Vind autoturism cu motor Mercedes diesel 220, chiuloasă, vibrochen și pompă injectie Bosch, telefon 38671. (37730)

Cumpăr urgent, medicament Nitroderm Retard, telefon 14370. (37849)

Vind 2 fotolii pat cu măsură, cameră combinată și dulap separat, telefon 43172. (37351)

Vind casă cu grădină, în stare bună, informații, orele 16—20, str. Oltuz nr. 106. (37617)

Vind apartament 3 camere, bloc 517, etaj II (Micălaça), telefon 71710, după ora 17. (37643)

Vind casă în comuna Șag Timișeni, județul Timiș. Informații la telefon 961/37050. (37649)

Vind urgent, apartament 2 camere, bloc X 33, scara B, etaj IV, op. 18, zona Vialcu, telefon 41371, între orele 16—21. (37654)

Vind Renault 16 TL, diferite medicamente: Isoket Prostagut, Nootrop Rovatinex, zilnic, între orele 16—18, bloc 102, scara C, op. 23. (37655)

Casă de vizare, str. G Martie nr. 10, comuna Sintana. (37656)

Vind robot electric, import, pentru împărțire, cu multiple operații, telefon 40659. (37657)

Vind Ford Taunus, pret 25000 lei, str. Marnel 65. (37659)

Vind apartament 2 camere, baie, dependințe, mobilă bucatărie, diferite mobile, televizor, perne, etc., str. Oltuz nr. 15. (37666)

PIERDERI

Pierdut legitimație acces pe numele Hudrea Livia, eliberată de I.M.U. Arad, O declar nulă. (1)

Pierdut legitimație de acces pe numele Ștefan Sever, eliberată de Fabrica „Strungul” Lipova, O declar nulă. (8)

Pierdut legitimație de acces pe numele Dimeny Ștefan, eliberată de Fabrica „Strungul” Lipova, O declar nulă. (9)

Pierdut legitimație de acces pe numele Franțescu Nutu, eliberată de „Strungul” Lipova, O declar nulă. (1)

Pierdut legitimație de acces eliberată de „Strungul” Lipova, pe numele Kiss Zoltan, O declar nulă. (3)

Pierdut legitimație de acces eliberată de Fabrica „Strungul” Lipova, pe numele Schiobel Ioan, O declar nulă. (5)

Pierdut legitimație de acces eliberată de Fabrica „Strungul” Lipova, pe numele Balea Iuri, O declar nulă. (7)

INCHIRIERI

Primesc fată în gazdă, ultra-central, complet separat, telefon 35285. (37773)

Primesc în gazdă fată sau băiat, telefon 14054. 37815)

DIVERSE

Pierdut una scroafă grasă pe drumul Macea—Arad. Ofer recompensă găsiturului, telefon 156, Macea. (37852)

Pierdut portmoneu cu acte, pe numele Găgeanu Mihaela. Rog găsitorul să anunțe pe adresa, comuna Livada nr. 110, contra recompensă. (37864)

DECESE

Cu adîncă durere în suflet anunțăm înțetarea din viață a scumpei noastre soție, mamă, fiică și cumnată, Voivod Alice, care ne-a părăsit prematur la 43 ani, lăsîndu-ne pe toți cu inimile frînte. Înormîntarea va avea loc la 18 ianuarie, ora 15, de la domiciliu, la cîmîtirul Eternitatea, Familia Indoliată. (37901)

Cu nemărginită durere anunțăm înțetarea din viață a dragului nostru, dr. TERITEAN GHEORGHE, om de aleasă omenie, înormîntarea va avea loc în data de 17 ianuarie, ora 14, la cîmîtirul „Pomenirea”, Familia Indoliată. (37882)

Cu inimile zdrobite de durere anunțăm moartea fulgerătoare, la numai 59 ani, a scumpei noastre mamă, soție, bunică, soră, cumnată, COJOCARU VOLUMNIA, înormîntarea — duminică, ora 13, din Calea A. Vialcu, bloc A 12. În vecl nemîngîlată familia. (37886)

CONDOLEANȚE ANUNȚURI DE FAMILIE

Cu regret, adresăm un pios și trist omagiu celei ce a fost Alice Voivod. Sincere condoleanțe familiei îndoliată, Mihaela și Mihai Pirvu. (37900)

Sincere condoleanțe familiei Toderici în momentele grele ale pierderii pentru todeauna a celui care ne-a fost drag, Toderici Ioan, Familia Tonifa Marius — Zădăreni. (37830)

Mîine, 18 ianuarie se împlinesc 10 ani de tristă despărțire de Bodea Emil Cristian (Puiu), Flori și lacrimi de dor și durere stropesc tristul tău mormînt, Bunicii. (37722)

INTREPRINDERE PENTRU CONTRACTAREA, ACHIZIȚIONAREA ȘI PĂSTRAREA PRODUSELOR AGRICOLE ARAD

Str. Gh. Lazăr nr. 20

Incadrează:

- doi mecanici LDH uzinali;
 - trei silozari, categoria 2—4.
- Incadrarea se face conform Legii nr. 57/1974.

Condiții: domiciliul stabil în municipiul Arad.

Informații suplimentare la telefon 16840 și la sediul unității.

(136)

INTREPRINDERE JUDEȚEANĂ DE PRODUCȚIE INDUSTRIALĂ ȘI PRESTĂRI SERVICII ARAD

Str. Gheorghe Lazăr nr. 20

Incadrează următorul personal muncitor:

- 2 zidari;
- un macaragist;
- 2 muncitori necalificați (bărbați) pentru încărcări-descărcări.

Informații suplimentare la compartimentul personal al întreprinderii.

(142)

COOPERATIVA TEHNOMETALICA, ARAD

Str. Gh. Dimitrov nr. 81—85

Vinde pentru populație:

- Rulotă auto pentru persoane;
- Remorcă pentru transportul stupilor;
- Remorcă pentru transport marfă (de 500 kg și 1 000 kg).

Informații suplimentare la telefon 13504.

(103)

COOPERATIVA DE PRODUCȚIE, ACHIZIȚII ȘI DESFACEREA MĂRFURILOR HĂLMAGIU — JUDEȚUL ARAD

Incadrează urgent:

- un responsabil la restaurantul din Hălmagiu;
- un cizmar pentru secția cizmărie Hălmagiu.

Incadrarea se face conform Legii nr. 22/1969 și a Legii nr. 57/1974.

Informații suplimentare la sediul cooperativei, telefon 116.

(140)

Sincere condoleanțe pentru colega noastră Florica Jivan, la decesul mamei sale. Colegii de muncă din ambalaj-finsaj UTA. (37833)

Colectivul atelierului cuple IUT este alături de colegul lor Voivod Iosif în greaua încercare pricinuită de decesul soției sale, Alice și transmite condoleanțe familiei îndurerate. (37893)

Colectivul secției debitare-pregătire I.U.T. este alături de Voivod Iosif, în greaua încercare datorată decesului prematur al soției Alice și transmite condoleanțe familiei îndoliată. (37899)

Azi, se împlinesc un an de cînd scumpul nostru soț, tată și bunic, CREȚU MIHAIL, ne-a părăsit pentru todeauna, lăsînd în inimile noastre lacrimi și durere. Comemorarea va avea loc în data de 24 ianuarie 1988, la Aradul Nou. (37575)

Sintem alături de colega noastră Vălc Mariana în marea durere pricinuită de decesul tatălui. Colectivul clasei a VIII-a B, Școala generală nr. 10. (37872)

Colegii de muncă de la A.EI, Șiria transmit sincere condoleanțe familiei ing. ROMAN MATEI, în greaua încercare pricinuită de moartea tatălui. (37873)

COLEGIUL DE REDACȚIE: Crăciun Bonta (redactor șef), Dorel Zăvoianu (redactor șef adjunct), Ioan Borșan, Aurel Darie, Gabriela Groza, Aurel Harșan, Terentie Petruș.

REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA: Arad, B-dul Republicii nr. 81. Telefon secretariat de redacție 1.33.02; administrația și publicitatea 1.94.04. Tiparul: Tipografia Arad Nr. 40 107